

上市12年,一半时间在停牌 定向增发9.78亿股变身华数传媒

一觉6年,湘股嘉瑞睡醒成浙股

继亚华种业、南方建材之后,江浙资本在湘拿下第三家上市公司

*ST嘉瑞近日发布重组方案获批公告,意味着这家已经暂停上市6年之久的公司,终于有望重获新生。对于这只上市12年,却有一半时间是在暂停上市之中的股票,投资者对其已经相当陌生了,许多2006年之后入市的投资者更是对这个名字闻所未闻。但在当年,*ST嘉瑞也曾在资本市场上掀起过不小风波。

■记者 李庆钢 见习记者 黄利飞



漫画/王珏

力争年内复牌

根据嘉瑞新材的公告,公司的重组方案获证监会条件通过。这对受困于嘉瑞新材的万千股民来说,无疑是一个振奋人心的消息;基于退市新政的时间规定,这也意味着公司极有可能免于终止上市的命运。

不过,公司方面表示目前尚未收到相关核准文件,董事长万巍也并未因此而松了一口气,他表示“现在只是刚开了个头,后面还有很多工作要做”。

而对投资者最为关心的复牌时间,万巍向记者举了湖南发展的例子,自*ST金果重组方案通过到本周五复牌,经过了一年半的时间。“目前核准文件还没下来,接下来还要等交易所通知,我们力争年内复牌。”

据了解,本次重组分三步走:首先,湖南湘晖资产的全资子公司千禧龙出资2.8亿元,购买*ST嘉瑞的资产并清偿其债务;然后,千禧龙通过增资和受让股权的方式持有华数传媒股份,从而成为本次上市公司发行股份的对象之一;最后,*ST嘉瑞以非公开发行股份的方式,购买华数传媒100%的股权,发行价格为2元/股,拟发行数量9.78亿股。重组完成后,公司主营业务将变为“全国新媒体内容技术服务业务和杭州地区有线电视网络业务”。

针对此前媒体称嘉瑞的注册地将迁出湖南,万巍表示目前公司还没有考虑到这一层面,并称到时候还得各方商量决议。

记者手记

为何佳人总是别有怀抱

截至目前,湖南暂停上市的公司中,除了被湖南发展重组的*ST金果之外,不论是已经重组获批的*ST嘉瑞,还是正在“抢救”的*ST创智、*ST恒立,其中闪现的都是外省资本的身影。而这其中,江浙资本出现的频率最高。

为何这些湖南的“壳资源”总是与他人眉来眼去,就是不愿与湖南资本力量结缘,难道佳人总是别有怀抱?

从*ST嘉瑞的沉沦过程中,答案已经不言自明。作为湖南资本市场上曾经的王者,鸿仪系一度呼风唤雨。但是玩资本游戏上瘾的鸿仪,显然不明白决定股票价值的是股票背后的东西。无休止的索取,终于把其麾下的多家湖南上市公司折腾个死去活来。

随着自己掌控的上市公司分崩离析,鸿仪系也就成了建在沙上的巨塔,轰然倒塌已是顺理成章。同样另一只湖南资本力量成功系也重蹈了鸿仪系的覆辙。而涌金系在其领军人物魏东纵身一跃之后,也早已失去昔日锋芒。

一省之内,折损三家重要的资本力量,湖南资本市场的损失已经是不可承受之轻。因而在实力决定一切的资本市场中,特别是重组这样既耗金钱又拼背景的资本游戏中,缺乏雄厚实力的湖南资本,自然被排斥在场外,成了无奈的旁观者。而佳人更是良禽择木而栖,早早投入他人的怀抱。

■记者 李庆钢

被鸿仪改变命运

一家来自湖南偏远地区的企业登陆资本市场,卷入湖南证券史上最大的资本军团——鸿仪系,并最终随着鸿仪系的崩塌而陷入暂停上市泥淖中,安塑股份,即*ST嘉瑞的前身,可谓是湖南资本市场上的风云人物。

2000年9月6日,安塑股份上市,时任董事长何述金长舒一口气。这位全国劳动模范、湖南省第八届人大代表、第九届全国人大代表、湖南省第六届和第八届优秀企业家,无疑是安塑股份的灵魂人物。

推动企业上市,在当年看来,是何述金的得意之作,但是多年之后回望安塑股份上市,对何述金而言却不知是福是祸。他一手打造的安塑股份,在2002年

被鸿仪投资收入帐下,自己也不得不辞去董事长职务;而在上市之后的第四年,何述金也一度被羁押调查。

在鸿仪系的岁月中,安塑股份除了更名为嘉瑞新材之外,收获的是“累累伤痕”。由于巨额担保以及大量资金被鸿仪占用,嘉瑞新材以及它的难兄难弟国光瓷业、亚华种业、张家界、湘酒鬼都陷入重重困境之中。其中国光瓷业成为湖南仅有的两家退市公司;张家界、湘酒鬼在退市边缘行走多年;亚华种业在经过长时间的挣扎之后,由浙商集团施以援手,才得以保住上市公司资格;而嘉瑞新材则在2006年被暂停上市,直至今日,数万投资者坐守枯槁。

江浙资本再下一城

嘉瑞新材的新生借助了江浙资本的力量,而这已是第三家落入江浙资本手中的湖南上市公司。此前曾经的“同门”亚华种业(已更名为嘉凯城),就是浙商集团妙手回春,而南方建材也被浙江物产国际贸易有限公司收入囊中。

不过重获新生的代价很可能是“背井离乡”。由于未来的控股股东其经营范围主要在杭州地区,因而复牌后的嘉瑞新材或将迁往浙江。

除了在上市公司方面“攻城略地”,江浙资本还与

湖南本土的两家券商结缘:方正证券、湘财证券中如今流淌的都是江浙资本的血液。

随着嘉瑞新材逐步恢复元气,公司的前董事长何述金也走出阴霾,继续经营着自己的新汇制药。对于记者的采访要求,何述金婉言谢绝,“往事不堪回首。”近来有传闻,新汇制药也准备进军资本市场,也许何述金还将在资本市场上演一出“二进宫”。只不过再战资本市场,这位曾经叱咤风云的人物会给湖南投资者带来什么新戏码?

外币	钞买价	外币	钞买价
港币	81.27	日元	7.7394
英镑	954.61	欧元	769.2
美元	630.53	加元	597.96

外匯牌價由中國銀行湖南省分行友情提供
 諮詢電話: 0731-82580629
 中國銀行向上海銀行提供個人結售匯業務

经济信息

苏宁电器入湘八周年盛典6月15日震撼开幕

2004年9月,苏宁电器入驻湖南,在三湘这片热土上开疆辟壤。2012年,湖南苏宁电器从1家店到48家店,12城,126亿销售额,1200万件商品安全装配,为400万家庭幸福生活不懈努力。苏宁电器入湘八周年盛典即将开幕,此次活动苏宁将以空前的力度回馈消费者。

全城特惠,认筹、消费券、积分多重优惠享不停:

苏宁为消费者推出多种特惠方式,超低折扣,大幅让利,超级实惠让消费者想怎么享就怎么享。即日起至22日,消费者预充5元抵100元,认筹翻20倍,花5元就能买100元的东西,实惠在眼前,史无前例,充得越多抵得越多!还有5000万消费券全省发

费发放,消费者从即日起至25日,可到苏宁全省各门店申领面值为40元、80元、200元、340元一套的苏宁电器8周年特惠消费券,“惠”上加“惠”,让消费者真正享受大实惠。更有10000积分免费送,凭2012年3月-6月签订的家装合同原件来苏宁各门店登记领取,购物时即可享受10000积分(100元现金)抵用,此券可与其他活动同时参加!

超级团购,疯狂让利:

湖南苏宁早早准备货源,各畅销品牌

货源充足。同时苏宁携手众多知名品牌,全品类全品牌,倾情让利共庆8周年盛典,6月15日16:00-22:00超级团购,极限特惠6小时,各种特价机型海量推出,优惠活动层出不穷,购电器最高直降可达900元。

相关链接:空调制冷节、冰箱节、彩电节持续进行中,苏宁响应国家政策,备足优势货源,联合厂商,海量特惠机型倾情推出,三重补贴让利于民,让消费者“惠”享不停。